
令和４年度　学校評価アンケート（保護者)集計結果　回収率306/547 令和４年12月実施

回答 306
①大変よい ②よい ③ふつう ④あまり良くない ⑤良くない

33 136 127 8 2
10.8% 44.4% 41.5% 2.6% 0.7%
11 42 37 1 0

12.1% 46.2% 40.7% 1.1% 0.0%
9 47 43 3 0

8.8% 46.1% 42.2% 2.9% 0.0%
13 47 47 4 2

11.5% 41.6% 41.6% 3.5% 1.8%

回答 306
①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない

54 136 101 14 1
17.6% 44.4% 33.0% 4.6% 0.3%
14 41 31 5 0

15.4% 45.1% 34.1% 5.5% 0.0%
19 48 33 2 0

18.6% 47.1% 32.4% 2.0% 0.0%
21 47 37 7 1

18.6% 41.6% 32.7% 6.2% 0.9%

回答 305
①大いに思う ②だいたい思う ③ふつう ④あまり思わない ⑤まったく思わない

28 131 127 16 3
9.2% 43.0% 41.6% 5.2% 1.0%
9 35 43 3 0

10.0% 38.9% 47.8% 3.3% 0.0%
5 52 41 3 1

4.9% 51.0% 40.2% 2.9% 1.0%
14 44 43 10 2

12.4% 38.9% 38.1% 8.8% 1.8%

４　その他、学校行事や部活動などをを含めて、お気づきの点があればご記入ください。
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１　全体として、本校の教育活動をどう思いますか
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３　本校の教員は、生徒の興味関心と学習意欲を高め、わかりやすい授業を行っていると思いますか。
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２　本校の教員は、生徒一人ひとりを大切にして、学校が楽しく安心できる場所になるよう努力していると思い
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